

株主各位

東京都千代田区丸の内一丁目6番1号
コニカミノルタホールディングス株式会社
取締役
代表執行役社長 松崎正年

「第105回 定時株主総会招集ご通知」の訂正について

「第105回 定時株主総会招集ご通知」の提供書面である連結注記表及び個別注記表について、下記のとおり一部に誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

記

〔訂正1〕

連結注記表(33頁)

9. その他の連結計算書類作成のための基本となる重要な事項の変更

(会計方針の変更)

(2) リース取引に関する会計基準等の適用 6~7行目

【正】

「リース取引に関する会計基準」(企業会計基準第13号(平成5年6月17日(企業会計審議会第一部会)・・・

【誤】

「リース取引に関する会計基準」(企業会計基準第13号(平成5年6月17日(企業審議会第一部会)・・・

〔訂正2〕

個別注記表(41頁)

3. 固定資産の減価償却の方法

(3) リース資産

(会計方針の変更) 6~7行目

【正】

「リース取引に関する会計基準」(企業会計基準第13号(平成5年6月17日(企業会計審議会第一部会)・・・

【誤】

「リース取引に関する会計基準」(企業会計基準第13号(平成5年6月17日(企業審議会第一部会)・・・

〔訂正3〕

個別注記表(43頁)

< 貸借対照表等に関する注記 >

5. 貸出コミットメント

子会社9社とグループ金融に関する金銭消費貸借基本契約を締結し、貸付限度額を設定しております。

これら契約に基づく当期末の貸付未実行残高は次のとおりであります。

【正】

貸付限度額の総額 296,827 百万円

貸付実行残高 194,993 百万円

差引貸付未実行残高 101,833 百万円

【誤】

貸付限度額の総額 263,379 百万円

貸付実行残高 194,859 百万円

差引貸付未実行残高 68,519 百万円

*記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

訂正箇所 (訂正箇所は_で表示しております。)

以上